四升五年级暑期计算练习（递等式）
第一天

1、183+27×50                          2、17.8+8.18+2.82+1.2

3、3600÷72                            4、78.48－(12.9－11.52)－27.1

5、57×18+57+57×81                    6、55×[(584-360)÷14+25]
7、最大的三位纯小数比最小的三位数少多少？

8、6除720所得的商加上20，再扩大5倍，结果是多少？

第二天

1、20.25－(17.1－5.25)                    2、7.54－3.18－1.82－1.54
3、0.9+9.9+99.9+999.9                     4、31×(21－65÷5)×25

5、111000÷125                          6、1700÷25÷34
7、9.5与0.95的差比12.7少多少？

8、甲数是250，比乙数的2倍少50，乙数是几？
第三天

1、101×83－25×83×4                   2、16×[400－(48+27)×4]
3、12.35－3.2+4.55－9.8                   4、25×9×404
5、99×45+11×95                        6、[(4729-2257)÷24]×37
7、3.25与2.36的和比它们的差大多少？

8、甲数是乙数的10倍，乙数是17.2，求甲、乙两数和和。

第四天
1、(2.5+4.3)×10－68÷100                2、3700÷25
3、(528+912)×35－6178                  4、7000÷125×8
5、563.6－12.59－(53.41－25.4)            6、[ (4729－2257)÷24]×37
7、4600与180的差除10个442的和，商是多少？

8、一个数的15倍减去468的差正好是1032，这个数是多少？

第五天

1、3275－(486+1275)-524                    2、2483－83×25

3、125×(5×78+4×78－78)                  4、1200÷24
5、[(68+36)÷4×(50－14)]×460              6、89×125
7、176于59的和比74乘以3的积小几？

8、4除296与36的差，商是几？

第六天
1、63000÷125                            2、136.57－(31.7－13.43)－19.3
3、3.2×0.125×2.5×5                      4、12.5×808
5、84×0.28＋0.28+0.28×15                 6、8.88×1.25
7、比某数的4倍多9.2的数是29.2，这个数是多少？
8、17.4与7.6的和去除12.84与5.34的差，得多少？
第七天

1、23.56－12.47+16.44－18.63                 2、99÷17×(51÷33)

3、12.5×0.48×0.25                          4、4.56×17.2+1.72×54.4
5、6900÷25                                6、4(X+8)=133－27
7、4.4的2.5倍比一个数的3倍多2.9，求这个数。

8、4.08减去0.5与5的积，所得的差被4除，结果是几？
第八天

1、59.35－15.74+6.55－4.36                   2、1.25×(40+8)×0.25
3、1.34×1.34－1.34+1.34×0.66                4、4.75×1.01
5、100.13－36.57+2.87－63.43                 6、68000÷(125×34)÷4
7、86减59的差去除3个3连乘的积，商是几？

8、甲数比乙数的5倍多25，乙数是65，求甲乙两数之和。
第九天

1、4.91－0.72+26.09－5.28                   2、3600÷(36×25)

3、32×(22－65÷5)×25                     4、1400÷2.5
5、[(584－360)÷14+37]×55                 6、218×187－154×218+33×92
7、甲数是20，比乙数少5.8，甲乙两数的和是多少？

8、6.9除以10的商，加上0.38减去0.15的差，和是多少？
第十天
1、(27.3+4.36)+(5.84+72.7)                  2、24000÷(25÷24)
3、46×57－48×46+46                     4、(575-175)÷25×5
5、27000÷125                            6、(800－800÷10)÷80
7、把最小的三位数缩小100倍后，再加上0.9，和是多少？

8、37.5与3.05的差加上4除56的商，和是多少？
第十一天
1、1000÷(880－30×28)                    2、2600+400÷25×4

3、(856－296+144)－604                    4、2600+400÷25×4
5、46×18+46+46×81                       6、5×[(37×21+63÷21)÷20]
7、甲数是53，比乙数的3倍多23，乙数是多少？
8、一个数除以6再加上72后的78，这个数是多少？
第十二天
1、99×81÷(33×27)                        2、116×25－25×25×4
3、（856－296＋144
